

# 美国宣布对巴西实施旅行禁令

白宫抗疫专家：很难说美国是否会再次关闭

**本报特稿** 根据美国约翰斯·霍普金斯大学25日发布的新冠疫情最新统计数据，全球累计确诊病例超过540万例。

截至北京时间25日9时，全球累计确诊感染新冠病毒的病例达到5405029例，死亡344997例。美国是疫情最严重的国家，累计确诊1642021例，死亡97698例。

24日，美国白宫抗疫工作小组专家黛博拉·比克斯博士表示，“很难说美国是否会因

为疫情再次关闭”。

在接受美国广播公司新闻采访时，比克斯说，政府将在未来几个月学习如何在重新开放的同时“保持安全”，且要为秋季可能到来的第二波疫情高峰做准备。她表示，政府正在确保个人防护用品和呼吸机的供应，研究新冠肺炎疗法、推进疫苗的开发。

此前，美国总统特朗普曾表示，即使秋天将迎来第二波疫情高峰也不会再次关闭美

国。对此，比克斯说：“我很难现在下定论，这需要各州进行前瞻性病毒检测，对所有工人和民众进行测试，以追踪无症状患者。而且这些措施必须全部到位才能决定我们是否能在秋天安全地开放。”

同日，美国白宫还发布公告，宣布对巴西实施旅行禁令。禁令禁止过去14天内有巴西旅行记录者进入美国，美国公民及配偶、美国绿卡持有者及配偶等人群除外。这一禁令将从5

月28日午夜起生效，但不会影响美国和巴西之间的商品贸易。

当前，巴西已有363211人确诊感染新冠病毒，死亡22666例，超过俄罗斯成为确诊病例数全球第二的国家。

白宫发言人凯利·麦克纳尼当天发表声明称，推出这一禁令是为了防止从巴西输入更多新增感染源。

(钟和)

约翰逊确诊后他一路小跑逃走“封城”期违反居家令溜回父母家

## 疫情期间两度“跑路” 心腹被“围攻”难坏首相

**新华社今晨电** 英国首相鲍里斯·约翰逊的高级顾问卡明斯在“封城”期间外出事件继续发酵。继反对党要求卡明斯辞职之后，执政党保守党议员24日也反对卡明斯留任。

保守党议员贝克说：“争论日复一日，浪费公众时间，消耗政治资本，转移了我们处理真正问题的精力。”贝克告诉英国天空新闻频道记者：“没人是不能缺少的。”贝克在英国脱离欧洲联盟上持强硬立场，先前曾反对卡明斯进入首相府任职。另一名保守党议员霍尔在社交媒体上写道：“鉴于卡明斯对政府声誉所造成的损害，他必须考虑自身职位。”议员柯林斯也发文：“政府没他(卡明斯)更好。”

天空新闻频道记者看到，卡明斯24日上午走进唐宁街10号。分析人士认为，卡明斯去职只是“时间问题”。

英国政府3月23日宣布全国“封城”，禁止民众非必要外出，出现感染症状的人必须居家隔离。然而，卡明斯违反居家令，在出现感染新冠病毒症状后离开首都伦敦，前往400公里外的父母家。

路透社24日援引约翰逊办公室消息报道，卡明斯前往达勒姆市是为让4岁的儿子得到妥善照顾，因为他的妻子确诊感染，从当时的情况看他也“很可能”感染。

约翰逊3月27日宣布确诊，媒体随即拍摄到卡明斯小跑离开首相府的画面。卡明斯后来出现感染症状，按首相府说法，卡明斯在家自我隔离。

卡明斯被认为是英国2016年公投中“脱欧”阵营的重要推动者。约翰逊出任首相后，卡明斯也被委以重任。美联社报道，英国政府高层多人感染新冠病毒，包括约翰逊、卫生大臣马修·汉考克和卡明斯。一些内阁大臣声援卡明斯，认为他的做法合乎情理。英国交通大臣格兰特·沙普斯24日重申政府对卡明斯的支持，说后者不会辞职。



**本报特稿** 当地时间24日，英国首相约翰逊表示，英国已具备进入解除防疫封锁措施的第二阶段的条件，6月1日起学前班、一年级和六年级的学生将按计划返校复课。

约翰逊说，他只是阐明政府的意图，正式决定将在28日，也就是对“禁足令”进行复审时做出。约翰逊表示，学校恢复上课是政府应对新冠疫情下一阶段政策的关键部分，因为对孩子的教育对于其福祉、健康、未来和社会正义至关重要。

针对许多教师对学校重开的担心，约翰逊承认所有学校重开“不可能”，但表示政府将支持那些“遇到困难”的学校尽快重新开放。具体来说，6月1日起，学前班、一年级至六年级开始上学；6月15日，最多允许四分之一10年级和12年级学生与老师“有一些接触”，以帮助准备考试。

约翰逊讲话后，英国全国教育联盟联合秘书长凯文·考特尼表示，工会不同意学校更广泛开放。他呼吁政府与工会“进行有意义的合作”，以解决员工对防护用品和发生疫情等问题的担忧。

根据英国广播公司调查，在99个市政委员会中，只有20个建议学校在6月1日更广泛地开放。

由于新冠疫情，英国的学校于3月20日关闭，只有主要工作人员的孩子和易受伤害儿童仍在上学。(杨石)

具备进入解封第二阶段条件  
英国部分学生六月一日返校

## 巴客机失事初步调查疑问重重

完整报告将在三个月内公布

**本报特稿** 5月22日下午1时，巴基斯坦一架客机在巴基斯坦南部城市卡拉奇坠毁。目前空难调查人员正在试图找出失事航班PK-8303的事故原因是由于飞行员错误操作，还是出现技术故障？是什么原因导致机组人员无法将眼前的紧急情况通知空管员？

与此同时，一份初步调查报告显示飞行员在处理飞机故障过程中存在种种疑问。

根据民航局提交的这份报告，飞机引擎在飞行员首次试图降落时将跑道刮了三次，造成摩擦和火花。民航局的专家在跑道上观察并记录到三个长标记。但尽管引擎接触了地面，但飞机的腹部始终没有与跑道接触。

更奇怪的是在第三次撞击之后，飞行员再次将飞机爬升，而机组人员并没有明确告

知空管员起落架有问题不能正确着陆。

令人费解的还有，如果机上出现故障，机舱内的报警系统应该会发出尖锐的警报声，可是警报声为什么被忽略？同时，机上所有系统都具有自动备份功能，如果是一个系统发生故障，而另一个备用也应该被启用。

专家认为，可能是在引擎与地面的三次刮擦过程中，引擎油箱和燃油泵均被损坏，燃油和发动机油都开始从飞机泄漏，这使飞机无法获得再次爬升的动力。

一些航空专家也认为，飞机起飞前很可能没有对飞机进行适当的检查，空中客车A320可能存在一些无法确定的潜在故障。

同时，对空管员行为的调查也在进行中。最终的完整报告将在三个月内公开。(崔如)

让老百姓都拥有好牙！  
**27日口腔种植大咖义诊 可免费领高端爱牙礼一份！**

嘴里一口坏牙，没法任性咀嚼美食！戴活动牙太难受！牙龈红肿出血长脓包！口腔问题太复杂，被多家口腔机构医生判定“没办法”！想做先进的修复治疗又不了解！口腔广告铺天盖地，专家、修复技术、材料到底该如何选？

5月27日，沪上知名老牌口腔机构——泰康拜博口腔（原拜尔口腔）将进行爱牙义诊活

**拜博口腔义诊通知**

义诊时间：5月27日周三下午14:00

义诊地点：长宁区长宁路1018号

龙之梦购物中心5楼

义诊报名电话：021-23301293

报名短信：编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至：13331917156

义诊备案：长卫登字（2020）第0010号

**魏兵**

泰康拜博口腔疑难种植总监；美国罗马琳达大学种植临床硕士；ICOI国际种植专科医师学会会员；中华口腔医学会会员；多档电视节目特邀嘉宾；毕业于中

国医科大学

**申会**

泰康拜博口腔拜尔门诊副院长；上海交通大学口腔种植硕士；泰康拜博种植专家；泰康拜博牙周专家；泰康拜博综合齿科专家